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Je komt binnenkort op stage bij ZAS – Ziekenhuis aan de Stroom. Welkom! We geven je in deze brochure graag wat meer informatie over de afdeling waar je stage zal doen. Daarnaast geven we je ook praktische info en richtlijnen voor tijdens je stage. Veel succes!
Informatie over jouw stage-afdeling

Algemene informatie
Welkom op de afdeling neurologische revalidatie voor personen met een niet aangeboren hersenafwijking. Je komt stage doen binnen ZAS Hoge Beuken. Om ons te bereiken neem je inrit vier en via de dubbele glazen schuifdeur kom je binnen op onze afdeling.
Ons telefoonnummer, indien nodig,  03/830.96.10 of hoofdverpleegkundige 03/830.96.04
Gelieve tijdig de dienst te verwittigen bij afwezigheid. 
Je doet stage op het gelijkvloers met als groot voordeel het contact met onze binnentuin. 
Contactpersonen
Hoofdverpleegkundige : Frank Vandenbruaene
Adjunct hoofdverpleegkundige :  Wendy Laureys 
Mentor : Eva Notelé 
Echter al onze collega’s gaan je bijstaan en feedback geven als je natuurlijk zelf je gegevens doorgeeft
Dagindeling
Onze dag start met de overdracht tussen nachtdienst en vroege dienst. Deze briefing start om 7u.
Vervolgens volg je de verdeling op de gang die op voorhand gemaakt is, zo zie je voor welke patiënten je instaat. Als de ochtendzorg gedaan is, is er ruimte voor administratie en ondertussen een tas koffie. De continue zorg is de rode draad tijdens gans de dag en nacht. Tijdens het middagmaal helpen we de patiënten waar nodig of stimuleren we de zelfstandigheid. Na de het avondmaal worden de patiënten in bed geholpen om te genieten van een welverdiende nachtrust na een volledige dag vol therapie. Deze therapie is uitgeschreven via een uur schema zodat iedere patiënt zijn of haar eigen moment heeft om therapie te volgen.

Shiften
· Vroege = 07.00u – 15.00u (V31)
· Late = 12.30u – 20.30u (A14)
· Late = 13.30u – 21.30u (A28)
· Nachtdienst = 21.15u – 07.15u (N)

Verloop van een shift
Vroege : 7u start de briefing, vervolgens zorg bieden op de afdeling en in de eetzaal.
De pauzes worden afgesproken tijdens de middag zodat iedereen voldoende rust kan nemen.
In de namiddag is er een briefing naar de late dienst, dit is afhankelijk van wie de late dienst aanvat of eventuele vergaderingen. Om 15 uur gaat de vroege naar huis en neemt de late dienst de afdeling volledig over.
Dit omvat beloproepen, patiënten op toilet helpen, avondeten voorbereiden,…. 
Tijdens de late dient men de mensen het avondeten te voorzien en vervolgens de avondronde te starten en mensen in bed te helpen. Dit kan gaan van ondersteunende hulp tot volledige hulp. Er wordt ook (propere) kledij en incontinentiemateriaal klaargelegd voor de volgende dag.
De nachtdienst zorgt buiten de rechtstreekse zorg ook voor het klaarzetten van medicatie. Verder doen zij ook eventuele administratie taken ( ontslagdocumenten, …. ) Bloedafnames worden ook door de nachtverpleegkundige gedaan. 
Wat doet onze afdeling
Op onze afdeling verblijven  patiënten die nood hebben aan een multidisciplinaire revalidatie tgv een niet aangeboren hersenafwijking, in de praktijk gaat dit over CVA, Parkinson en MS patiënten,….
We zorgen als team ervoor dat de mensen alle kansen krijgen om op een volwaardige manier te revalideren. Wekelijks, op vrijdag,  is er een multidisciplinair teamoverleg waarbij de evolutie, planning,…  van onze patiënten wordt besproken. De sociale dienst heeft hier een belangrijke rol in om niet alleen de patiënten raad te geven, maar ook de collega’s de verschillende mogelijkheden per patiënt uit te leggen. Dit kan variëren van zelfstandig naar huis tot opname in een zorginstelling. 
Verwachtingen
Wat verwachten we van jou als student ? 
We verwachten dat je correct je uren presteert en dit in samenspraak met de hoofdverpleegkundige, de adjunct maar zeker ook met onze mentoren op de afdeling. Communicatie is essentieel, niet alleen naar onze patiënten en familie toe maar ook naar de verschillende teamleden. Vraag info aan verschillende disciplines zodat je een beeld krijgt rond revalidatie in de brede zin van het woord. 
Geniet van je stage en probeer zoveel mogelijk technieken, eventuele onderzoeken of gesprekken bij te wonen.
Als er toch iets is waar je tijdens je stage tegenaan loopt, maak dit bespreekbaar met de collega’s al dan niet via je stagebegeleiding. Dit is de enige manier om onze dienst nog sterker te maken.

Feedback
Je bent als student zelf verantwoordelijk voor je evaluatie documenten. Is het via de computer, geef dan je login door of indien op papier, bied zelf de papieren aan. Feedback is essentieel om dingen te leren en jezelf bij te sturen. Ook is dit belangrijk voor het opmaken van een tussentijdse en eindevaluatie. 

Hierbij al een paar vaste emailadressen : 

Hoofdverpleegkundige : frank.vandenbruaene@zas.be
Adjunct : wendy.laureys@zas.be
Mentor : eva.notele@zas.be
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